

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

33795 *Resolución del Cabildo Insular de Lanzarote por la que se anuncia corrección de errores y ampliación del plazo de presentación de proposiciones del procedimiento abierto para la contratación del "Servicio de limpieza de diversas Áreas del Cabildo de Lanzarote (lotes 1, 2 y 3)".*

El Cabildo Insular de Lanzarote ha convocado el procedimiento abierto para la contratación del "Servicio de limpieza de diversas Áreas del Cabildo de Lanzarote (lotes 1, 2 y 3)", mediante anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 188, de fecha 4 de agosto de 2010.

Teniendo en cuenta que en el indicado anuncio se han producido los siguientes errores:

Donde dice: "4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: Lote 1: 132.418,00 euros. Lote 2: 149.061,00 euros. Lote 3: 137.720,00 euros. IGIC (%): 5. Importe total: Lote 1: 139.038,90 euros. Lote 2: 156.514,05 euros. Lote 3: 144.606,00 euros." debe decir: "4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: Lote 1: 134.992,00 euros. Lote 2: 156.783,00 euros. Lote 3: 123.420,00 euros. IGIC (%): 5. Importe total: Lote 1: 141.741,60 euros. Lote 2: 164.622,15 euros. Lote 3: 129.591,00 euros."

Donde dice: "7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12.59 horas del día 7 de septiembre de 2010.", debe decir: "7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12.59 horas del día 25 de octubre de 2010."

Donde dice: "11. Otras informaciones: El plazo de presentación de proposiciones concluirá a las 12.59 horas del día 7 de septiembre de 2010...", debe decir: "11. Otras informaciones: El plazo de presentación de proposiciones concluirá a las 12.59 horas del día 25 de octubre de 2010..."

Se amplía el plazo de presentación de proposiciones, hasta las 12:59 horas del próximo día 25 de octubre de 2010.

Arrecife, 27 de septiembre de 2010.- El Presidente, Pedro San Ginés Gutiérrez.

ID: A100071593-1